

<p align="justify">A kirakatokat elasztott a szompomp felszerek, amelyek csőn szemeznek veled, hógatnak: engem vegy meg! Mieltt kit rajtad a tavaszi vőli, esetleg meggondolatlanul kőtekezel, tegy felfedez? kőutat a ruhaözetekben.</p>

<p align="justify">Nőz ki tőb blőzt, amelyr?l gy gondolod, szesen viseln. Majd otthon gardrőodat őtekintve mőd fel, hogy valőan mely modelleket tudn jő kihasznőni, melyek illenek megl? ruhadarabjaidhoz. Segőnk a dőtőben!</p>

<p align="justify">Romantikus stőusban</p> <p align="justify">ldő tavasszal soksz? a divat: a fazonok, az anyagok ő a szőek terő is ői ői a kőőat. Felt?en sok a romantikus modell. Kis masnik, megk?k, szalagok, fodrok ő rakőok dekorjő a blőzok dekoltős, mandzsettő ő szinte bőmely mő rőz. Reneszősz ői a zsab. E dőz?elem rőebben csak az őnnepi alkalmakra hordott blőzok sajőja volt, ő most a hőkőnapokra tervezett modelleken is gyakori. S?t a zsabid ő j formőban is megjelent. Gyakran olyan nagy mőet?, hogy szinte a blőz egőz mellrőz ő beborőja. Igen mutat ő a tőbrőeg?, valamint a sőgallőszer?en elhelyezett zsabis.</p>

<p align="justify">Szemőyre szabott fazonok</p> <p align="justify">A blőzok rendszerint karcsőstott szabővonallal kőzőlnek. A testre simulőfazon mellett divatosak az alakot laz ő kőet? vőtozatok is, amelyek teltebb alakon is csinosak. Moletteknek ide őis az A vonal ő blőz, a tunika ő az empir, m ő n ően princesszfazon, amely mell alatti szabővonallal kőz ől, ő lefel ő v ől, ez őtal leplezi a pluszkil őat. A f őfiingek mint őa kőz őlt, egyenes vonal ő, b?, XXL-es n?i blőzok ideje lej őt!</p>

<p align="justify">F őuszbán az ujjak</p> <p align="justify">A blőzok ujj k ől ő figyelmet ődemel. H ő a puffos ujj, amely lehet eg őzen r őid, k őy őn ő v őz?d? vagy hossz ő. Az ujj sokszor gumis v őz?d ő?, olykor kis fodrorral d őz őett. A koszt őm ő filmekb?l ismer?s lehet a romantika kor őak jellegzetess őe, a sonkauij. Ez ihlette meg most a divattervez őket: a v őln ő kiss őh őzott, hossz ő ujjat mandzsetta fogja ősze. Az őgynevezett jap ő ujj is kedvelt: ez az ujjatlan fazon ő a r őid ujj k ő őti v őtozat őpen csak a v őlat takarja. Aki felkarj ő nem szeretn őszabadon hagyni, annak sem kell felt őlen ől hossz ő ujj ő bl őzt viselnie, meleg id?ben v őaszthat k őy őig ő?, leng? vagy h őomnegyedek ujj ő modellt. A nyolcvanas őek v ő ő, a kilencvenesek elej ő volt nagy divat a denev ő ujj, most ism ő szerepel a trendben. Nemcsak v őny n?knek val ő</p>

<p align="justify">Szexis ő decens dekolt ősok</p> <p align="justify">ld ő tavasszal a sz őletes ő a V nyakkiv ő ő, illetve az ov őis, azaz madonna-dekolt ős egyar őt h ő ő. N őy őe a nappali viseleteken is elterjedt a m őyebb dekolt ős. Vigy őz azonban, a kevesebb t őb! A felt?en m őy kiv ő ő ő bl őzok al őviselj sz őben ill? topot.</p>

<p align="justify">Lenge kelm ő, term őzetes anyagok</p> <p align="justify">Az egyszer? viszk ő- ő kartonbl őzok mellett hőkőnapokon is hordhatsz v őny selyemb?l, szat őb ő, valamint őtetsz? muszlin ő vagy organz ő ő varrt modelleket. A hagyom őyos bl őzanyagok mellett egyre t őb az elasztikus sz őlal sz őtt. A rugalmas anyagokb ő k őz őlt felszerek visel őe nagyon k őyelmes. Ha nem szeretsz vasalni, neked tal őt ő ki a gy?rt anyag ő bl őzokat. Ezek ő ak őcsak a rakott szokny ő ő mos ő ut ő is meg?rzik eredeti form őukat.</p>

<p align="justify">Sz őkavalk ő</p> <p align="justify">A meleg narancsos t őusok, a l őy ő ő ők r ősasz őek, az őde z ődek, a t őnd ől? t őrkizek ő a finom pasztellek mellett a szezon szt őja egy őtelm?en a lila. Minden őnyalata divat: a levendulasz ő, az orgonalila, a padliz ősz ő, a szilvak ő ő a m őyvasz ő.</p>

Keleties hangulat A messzi tőke, egzotikus vidékek viseletei inspirálják a divattervezőket a tarka minták, gazdag díszítésekkel borított modelleket gyakran díszíti gyöngy és flitter. Mit mivel? A mai divattrendek során viseljük a stílusokat, tedd ezt te is! A lezser ruhaneműket akár elegáns, nőies blúzzal is tekintheted. Az egykor alkalmi viseletnek szánt felszerelést hétköznapiokon, munkahelyen is hordhatod. Sportos farmerhez felvehetsz keleties stílusú mintát vagy szabású selyemblúzt. Sima vonalú ruha fűzőt a blúz helyett viselhetsz kigombolva szíven illő, hosszú blúzt.

Forrás: otvenentul.hu